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Norrtåg AB – Protokoll styrelsesammanträde 

 

Närvarande 

Stig-Lennart Karlsson  Region Västerbotten 
Thommy Bäckström  Region Västerbotten 
Anders Öberg  Kollektivtrafikmyndigheten Norrbotten 
Nils-Olov Lindfors  Kollektivtrafikmyndigheten Norrbotten 
Elvy Söderström  Kollektivtrafikmyndigheten Västernorrland 
Jonny Lundin  Kollektivtrafikmyndigheten Västernorrland  
Catarina Espmark Region Jämtland Härjedalen 
Anton Hammar   Region Jämtland Härjedalen 
 

Richard Carstedt  Region Västerbotten (ersättare) 
Birgitta Larsson  Region Norrbotten (ersättare) 
Per Wahlberg  Kollektivtrafikmyndigheten Västernorrland (ersättare) 
Johannes Andersson  Region Jämtland Härjedalen (ersättare) 
 

Övriga närvarande men ej delaktiga i beslut 

Maria Höglander Norrtåg AB 
 
 
 
 
Umeå 2023 det datum som framgår av elektronisk underskrift 
 

 
Ordförande  Elvy Söderström 
 
 
Sekreterare  Maria Höglander 
 
 
 

 
 

  Den 27 mars kl. 18.00–18.45  

  Digitalt möte 

  § 989 
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Styrelsemöte Norrtåg AB 2023-03-27 
 
 
§ 989 Mötet öppnade  

Ordförande Elvy Söderström förklarar mötet öppet.  
 
§ 990 Tjänstgörande ersättare  
 
Alla ledamöter var närvarande 
 
§ 991 Information från vd 

Vd informerar styrelsen om sitt beslut att efter 15 år lämna posten som vd för Norrtåg AB, hösten 2023. 
Beslutet har vuxit fram den senaste tiden och tidpunkten känns rätt. Norrtåg AB har stabil ekonomi, 
fantastiskt duktiga medarbetare och en positiv och mycket spännande resa framåt. Styrelsen får nu 
påbörja rekryteringen och vd stannar till hösten 2023 för att säkerställa en smidig övergång för en ny vd. 

Styrelsen beslutar att rekryteringen av ny vd påbörjas omgående och att en kravprofil ska tas fram. 
Styrelsen beslutar även att inom sig utse en rekryteringsgrupp för beredning av kommande styrelsebeslut i 
frågan. Den gruppen ska bestå av Elvy Söderström, Jonny Lundin, Richard Carstedt, Catarina Espmark 
och Anders Öberg. 
 
Ordförande avslutade mötet med följande sammanfattning 
 
Efter att Maria informerat styrelsen om sitt beslut att avsluta sitt uppdrag som vd för Norrtåg utryckte 
styrelsens ledamöter respekt för hennes beslut och en beundran för allt arbete hon gjort. Styrelsen 
underströk att Maria i 15 år har varit en stor tillgång för Norrtågs och norra Sveriges utveckling. Med 
hennes driv och stora kompetens inom kollektivtrafik och ledarskap har bolaget och Norrtågstrafiken 
gjort en fantastisk resa. Det började för 15 år sedan och har nu vuxit till dagens starka verksamhet. 
Ordförande underströk särskilt att Maria har byggt laget Norrtåg starkt och att styrelsen har känt sig 
väldigt trygg med Maria som vd och ledare från start till att Norrtåg nu kommer att fortsätta att 
utvecklas. Vice ordförande uttalade också ett varmt tack för allt som vår vd gjort och sa att ”det är inte 
utan att det faller en tår, men vi respekterar ditt beslut”. Samtliga ledamöter uttalade förståelse för att 
vår vd Maria kommit fram till detta och riktade samtidigt ett stort tack för allt hon betytt för Norrtåg. En 
av ledamöterna uttryckte också att vår vd verkligen har varit med och byggt landet och framtiden.                      
Nu påbörjar styrelsen rekryteringen av en ny vd.  
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